
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações sobre a construção de velório
e a melhorias do Cemitério Municipal no
Distrito de Conceição Monte Alegre.

Excelentíssimo Senhor
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR
Presidente da Câmara Municipal
Estância Turística Paraguaçu Paulista – SP.

A Vereadora que esta subscreve, nos Termos Regimentais
vigentes,   R     E     Q     U     E     R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi
Sasada, as seguintes informações: 

1-) No plano de trabalho da atual gestão, existe um cronograma de ações
voltadas para o Distrito de Conceição Monte Alegre?

2-) A atual administração pretende realizar a construção e estruturação para
sala de velório Municipal do Distrito de Conceição Monte Alegre?

3-) A atual  administração  possui  recursos  para  investir  na  construção  e
estruturação para sala de velório Municipal do Distrito de Conceição Monte Alegre?

4-) A atual administração tem previsão para realizar a ampliação e melhorias
do Cemitério Municipal no Distrito de Conceição Monte Alegre?

5-) Em caso de respostas negativas aos itens “1”, “2”, “3” e “4”, justificar.

JUSTIFICATIVA

Compete ao gestor  eleito do Poder  Executivo cuidar  e zelar
pelo bem-estar da população em geral, portanto nos Distritos também é necessário
cuidar e zelar pelo bem-estar dos cidadãos. 

Assim, coloco a necessidade de ser implantada uma estrutura
de velório com sala, banheiros e copa. 

O objetivo da solicitação é amparar e confortar as famílias que
perdem  os  seus  entes  queridos,  evitando  desta  forma  que  os  velórios  sejam
realizados nas residências. 
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Lembramos também quanto a necessidade da ampliação do
cemitério e estruturação para atender o nosso município.

Diante  do exposto,  conto com apoio  dos nobres colegas na
aprovação da matéria.

Palácio Legislativo Água Grande, 1º de novembro de 2022.

             VILMA BERTHO
                 Vereadora
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